

地铁搭台、农产品唱戏,首届地铁囊荷集市尝鲜会如皋农产品深受追捧—— “走,跟着镜头进城卖货!”

第一现场

“囊荷还有哇?”“这个花生怎么卖?”“无花果给我留一点!”1日下午两点半,市区友谊桥地铁站的首届地铁囊荷集市尝鲜会现场人声鼎沸。

物美价廉的农产品被摆上集市摊位,囊荷炒毛豆、水煮花生、老窖馒头的试吃展位被市民围了个水泄不通,问询声、赞誉声络绎不绝。“今天中午,我们从如皋开了辆面包车来,装了个满车,只留了个坐人的地方,没想到还是不够卖。”被问到参加集市的感受时,如皋城北街道“老窖工坊”的负责人黄晓勇直呼没想到。

“走,一起进城去卖货!”8月30日下午,如皋农产品直播带货“吴苏农”账号主人吴战梅收到了南通轨道交通集团运营分公司的邀约,邀请她带着如皋的农户们一起去市区的地铁站里卖货。她赶紧放下果园里的直播工作,回村召集村民、张罗产品。

“就好像是一场突如其来的考试,我们的产品是考生,而市民是考官。”吴战梅比喻道。在吴战梅和各村书记的号召

下,只花了一天的时间,产品、宣传物料一应俱全。1日下午,8个村社、6个特色家庭农场、30多种农产品整整齐齐地出现在友谊桥地铁站内的集市上。这场考试借由“考生”出色的答,打了个漂亮的胜仗。

下原囊荷、桃园无花果、如皋菜籽油的摊位面前围聚着不少老年人,他们一边品尝,一边询价。“我尝了一下,无花果鲜果蛮甜的,打算买一些回去。”“价格公道、货真价实,还不用跑老远去农户家里订购,太方便了!”“哪里还能买到这些农产品啊?”除了给予热情反馈外,不少居民还关心起了回购的渠道和方式。

为了扩大集市的影响力,“云端”同步开放购买渠道。抖音账号“如皋特产馆”网店里上线了如皋50多种农产品,当现场缺货时,市民可以在线上按需购买、一键到家。

见到如皋市下原镇桃园社区党总支书记许金峰时,他正在镜头里卖力吆喝:“我是下原镇桃园社区党总支书记许金峰,欢迎大家来到直播间,今天主要给大家推荐我们桃园的无花果……”讲解逐渐深入,粉丝陆续涌入,直播间一下子热闹了起来。

现场,蔡荡社区党总支书

记姜哲、藕池社区党总支书记陆海波、白李社区党总支书记王亚峰齐上阵,让农产品带着露水新鲜“上网”,助力了一大批“乡货”变“香货”。

近年来,在如皋市政府的支持下,掀起村党总支书记牵头直播带货风潮。扎根一线的基层党员、经验丰富的“田秀才”、深耕行业的主播纷纷“入场”发声,农产品的普及率、渗透率和下沉程度都发生了翻天覆地的变化。

吴战梅曾在杭州电商领域深耕多年,积累了丰富的直播带货经验。如今,她将这些宝贵的带货经验带回家乡,通过“实业+互联网”的模式,成功孵化了50多个农产品品牌,让乡村好物走出田间地头,让城市的居民在家门口就能品尝到“第一手”的农村好味。

对于此次活动的成功,吴战梅表示早有预见。“优质的产品、精心布置的场景,再加上前期有效的平台宣传,成功是必然的。”对于下一步的“入网”计划,她满怀信心地表示:“我希望将‘农产品尝鲜会’打造成一个响亮的品牌,让更多的农产品实现常态化进城,让城乡之间的美味共享成为常态。”

本报记者王颖

省总工会求学圆梦工作启动 计划补助 4万名农民工和一线职工

晚报讯 昨天,记者从市总工会获悉,2024年度江苏省总工会求学圆梦工作开启。全年计划发放补助金4000万元,补助4万名农民工和一线职工,每人1000元。申报时间即日起至今年10月31日。

记者了解到,申报者需要同时满足以下条件:首先,通过参加在职学习(成人高等教育、高等教育自学考试、网络教育、开放教育),在2019年9月1日至2024年8月31日期间(以毕业证书编号核查信息为准)获得高等教育大专、本科毕业证书的一线职工。

记者彭军君

其次,补贴发放对象为企业事业单位中的一线职工,且必须是江苏省工会会员或网上入会并审核通过(仅限1964年9月1日至2008年9月1日出生的一线职工)。此外,申请人所属工会已在“江苏工会服务网”完成组织登记,且申请人已成为“江苏工会服务网”平台的实名认证会员。

对通过审核的申请人按每人1000元的标准进行一次性补贴。职工可以登录江苏工会App,首页“我的应用”进入“求学圆梦”并点击申报。

4000余件物品待认领 地铁上丢失物品 市民如何快速找回

晚报讯 地铁1、2号线开通以来,很多人会选择乘地铁绿色出行。上下车、过安检和购买车票等环节是市民乘客最容易遗忘随身物品的时候,寻找失物“抽丝剥茧”很重要。昨天,记者采访南通轨道交通集团工作人员,整理了一份遗失物品秒找回攻略。

“6月2日,工作人员在轨道交通2号线五一路站安检口发现一袋乘客遗失的玉器首饰,工作人员立即上报车控室并进行现场寻人。随后,工作人员发现一名乘客正在站台处焦急地寻找失物。经核对购买记录和照片后,确认这名乘客就是失主。”轨道交通集团运营分公司相关负责人告诉记者,1、2号线开通以来,南通轨道交通帮助乘客找回钱包、手机、首饰、现金、钥匙等物品共计7000余件,仍有4000余件物品待认领,而列车车厢、候车区、卫生间、安检点都是物品遗失的高发地。

轨道交通集团工作人员提醒乘客,下车时发现自己的物品丢失,应第一时间寻求车站工作人员的帮助,并提供丢失物品相关信息,以便工作人员通知下一站的同

事上车寻找。物品丢失一段时间之后才发现,乘客可前往车站客服中心提供丢失物品相关信息,并留下联系方式。

市民关注“失物招领”信息,可打开微信关注“南通轨道交通”公众号,点击菜单栏“乘-地铁”,进入“失物招领”页面进行查看,或登录“南通轨道交通”官方网站,点击“运营服务”模块中的“失物招领”页面进行查看。下载了“南通地铁”App的市民也可在首页“便民服务”板块,点击“失物招领”页面进行查看。若乘客发现自己在地铁站丢失的物品信息,电话联系工作人员后,可前往车站认领。

南通轨道交通全线车站内的乘客信息显示屏下方会滚动播放失物招领信息。若乘客发现了自己丢失的物品,可以联系站内工作人员认领。市民也可以拨打南通轨道交通服务热线0513-962111寻求帮助。

若您在地铁站内捡到他人遗失的物品,请交给车站地铁民警或工作人员,南通轨道交通将录入物品信息并妥善保管,等待失主认领。

记者蒋娇娇



昨天,旅客在登机口排队检票。当天下午,载着161名旅客的东海航空DZ6329次航班自南通兴东国际机场起飞直达韩国济州岛。

记者许从军

气候温和宜人,拥有丰富多彩的旅游资源和免签证的便利,一直是中国游客赴韩游的首选目的地之一。此次南通↔济州航线的复航,不仅为南通及周边城市的旅客提供一个新的旅游线路选择,同时也将促进两地之间的经贸、文化、旅游等多领域的交流与合作。

热力十足的暑运刚刚结束,当前还有不少旅客选择错峰出行。“今年暑运与以往相比

呈现‘量增价减’的现象,旅客出行人数多了,但机票价格普遍下降。”南通机场集团市场营销部总经理董振宇介绍,今年暑运期间,南通机场累计运输旅客83.27万人次,同比增长4.85%,创下新高。除了此次恢复的南通至济州岛航线外,南通机场还将开拓更多的国际航班,预计10月底恢复南通至大阪航线,为旅客提供更多选择。

记者李慧